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Nutzungsvereinbarung 
Die ABTEILUNG der OFFIZIELLEN ORGANISATIONSBEZEICHNUNG betreibt die Lernplattform ILIAS.
Text für die Zustimmung: 
Bitte lesen Sie diese Nutzungsvereinbarung sorgfältig durch, bevor Sie ILIAS nutzen. Durch die Nutzung von ILIAS erklären Sie sich mit den nachstehenden Bedingungen einverstanden.

1. Nutzungsbedingungen 
Für die Nutzung der ILIAS-Lernplattform findet die allgemeine IT-Benutzungsordnung der OFFIZIELLEN ORGANISATIONSBEZEICHNUNG (hier verlinken) Anwendung.

2. Regelung der Nutzung 
Die ILIAS-Lernplattform darf nur von Mitgliedern der OFFIZIELLEN ORGANISATIONSBEZEICHNUNG genutzt werden. Diese können, wenn sie ein den Aufgaben der OFFIZIELLEN ORGANISATIONSBEZEICHNUNG zuzurechnendes Projekt durchführen, auch Personen anderer Institutionen Zugriff auf die Plattform gewähren, indem sie auf dem entsprechenden Wege zentrale Gastkonten beantragen. Auf Folgendes möchten wir besonders hinweisen: Eine Nutzung der ILIAS-Lernplattform für nicht-hochschulspezifische Aufgaben, insbesondere für eine private Nutzung, ist weder für die Mitglieder der OFFIZIELLEN ORGANISATIONSBEZEICHNUNG noch für Dritte zulässig.

3. Persönliches Konto 
Die Zugangsdaten für die ILIAS-Lernplattform erhalten Sie von der ABTEILUNG. Beim ILIAS-Konto handelt es sich um ein persönliches Konto, das nur persönlich genutzt werden darf. Eine Weitergabe der Zugangsdaten an Dritte ist nicht zulässig. Konten, die von mehreren Personen genutzt werden, um z.B. administrative Tätigkeiten auf mehrere Personen zu verteilen, sind nicht zulässig.

4. Urheberrechte 
Alle in den zugangsgeschützten Bereichen verfügbar gemachten Lehrmaterialien sind für den persönlichen Gebrauch der zugangsberechtigten Personen gedacht und dürfen nicht an Dritte weitergegeben werden. Mit dieser Vereinbarung erkennen Sie ausdrücklich an, dass auf der ILIAS-Lernplattform Informationen, Texte, Software, Bilder, Videos, Grafiken, Tondokumente und andere Materialien zur Verfügung gestellt werden, die durch Urheber-, Marken- oder Patentrechte geschützt sind, und dass Sie diese Rechte beachten. Je nach der Ihnen in ILIAS zugewiesenen Rolle können Sie selbst weitere Inhalte und Informationen in dieser Installation erstellen und verfügbar machen. Sie dürfen aber keine Inhalte veröffentlichen, für die Sie nicht die Nutzungs- und Verwertungsrechte besitzen bzw. entsprechende Rechte erhalten haben.

5. Haftungsausschluss 
Die Nutzung erfolgt auf eigenes Risiko. Es ist grundsätzlich ausgeschlossen, dass gegen die OFFIZIELLEN ORGANISATIONSBEZEICHNUNG dieser Lernplattform ideelle oder materielle Haftungsansprüche geltend gemacht werden, welche durch die Nutzung oder Nichtnutzung des Angebotes dieser Plattform entstehen. Für Inhalte, die über Links erreicht werden und nicht im Einflussbereich der OFFIZIELLEN ORGANISATIONSBEZEICHNUNG liegen, wird keine Haftung übernommen.

6. Persönliche Daten und deren Sichtbarkeit in der Lernplattform 
Informationen dazu finden Sie in den folgenden Datenschutzbedingungen. (Verlinkung darauf)

7. Kommunikation 
Es ist Ihnen nicht gestattet, auf der ILIAS-Lernplattform fremdenfeindliche, rassistische, politisch extreme, religiös extreme oder sexuell anstößige Inhalte zu verbreiten. Im persönlichen Umgang miteinander wird ein angemessener höflicher und respektvoller Umgangston erwartet. Das ILIAS-interne Mailsystem darf nicht für Werbung benutzt oder anderweitig missbräuchlich verwendet werden. Bei Personen, die gegen diese Nutzungsvereinbarung verstoßen, kann die ABTEILUNG der OFFIZIELLEN ORGANISATIONABEZEICHNUNG den Benutzeraccount jederzeit und ohne Vorwarnung deaktivieren oder löschen.

8. Beendigung der Nutzungsvereinbarung 
Sie können diese Vereinbarungen jederzeit durch [Beantragung der Löschung Ihres Benutzerkontos] oder [die selbständige Löschung Ihres Benutzerkontos] oder [durch Widerrufen Ihres Einverständnisses] kündigen.

9. Änderung der Nutzungsvereinbarung 
Wir behalten uns das Recht vor, diese Nutzungsvereinbarung jederzeit zu ändern. Über Änderungen werden Sie angemessen informiert.
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